



ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ



Презентација ФИНАНСИЈСКИ МЕНАЏМЕНТ ЈАВНЕ УПРАВЕ

Студијски програм: ФИНАНСИЈСКИ МЕНАЏМЕНТ ЈАВНЕ УПРАВЕ
МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

Da li želite da se zaposlite u organizacijama JAVNE UPRAVE i JAVNOG SEKTORA?

Jedinice lokalne
samouprave - opštine

Javna preduzeća

Državna revizija

Poreska uprava

Inspektorati

Državne ustanove

Državne agencije

Ministarstva

Javne ustanove

Onda je studijski program **Finansijski menadžment
javne uprave** pravi izbor za vas!

Da li želite da steknete znanja u sledećim oblastima JAVNE UPRAVE i JAVNOG SEKTORA?

Ocena efekata donetih odluka

Interni i eksterni nadzor

Budžetiranje i kontrola

Analiza finansijskih izveštaja

Izbor izvora finansiranja

Finansijsko izveštavanje

Finansiranje projekata

Računovodstvo javne uprave

Ocena nameravanih ulaganja

Onda je studijski program Finansijski menadžment javne uprave pravi izbor za vas!

O studijskom programu **Finansijski menadžment javne uprave**

- Studijski program **Finansijski menadžment javne uprave** razvijen je u okviru međunarodnog projekta “Financial management, Accounting & Controlling in public administration”.
- Reč je o jedinstvenom programu koji vam omogućava da se bavite finansijskim menadžmentom u javnoj upravi i javnom sektoru;
- Zasniva se na iskustvu vodećih evropskih univerziteta - inovativan je, aktuelan i moderan.

Svrha i ishodi studijskog programa **Finansijski menadžment javne uprave**

Svrha studijskog programa FINANSIJSKI MENADŽMENT JAVNE UPRAVE je da studentima pruži kvalitetna znanja za njihovo dalje efektivno usavršavanje, ali i osnovu za efikasno i efektivno uključivanje u rešavanje realnih problema sa kojima se suočavaju javna uprava i javni sektor u Republici Srbiji.

Znanja stečena na studijskom programu FINANSIJSKI MENADŽMENT JAVNE UPRAVE polaznicima pružaju mogućnost da uspešno ovladaju savremenim konceptima poslovanja, metodama, standardima, informacionim tehnologijama, tehnikama i veštinama za kompetentno rešavanje ključnih problema sa kojima se suočavaju javna uprava i javni sektor u savremenim uslovima.

Reč bivših studenata...

Na studijskom programu Finansijski menadžment javne uprave na Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu mogu se steći znanja koja daju mogućnost osobi da se suoči sa svim izazovima koji se nalaze u areni gde se odlučuje o upotrebi narodnog novca i gde svojom stručnošću mogu da daju doprinos društvenom blagostanju...

Zoran Dunić, Rukovodilac Odseka za budžet i finansije opštine Vrnjačka Banja

Studijski program Finansijski menadžment javne uprave je izuzetno inovativan i atraktivan, a omogućio mi je da na najbolji mogući način povežem i produbim već stečena znanja iz prakse, sa aktuelnim teorijskim i aplikativnim znanjima. Svi sadržaji se izlažu na veoma moderan i pristupačan način, sa fokusom na praktična znanja, dok fleksibilnost i individualan pristup profesora svakom pojedinačnom studentu u velikoj meri omogućavaju usklađivanje poslovnih obaveza i studiranja.

Sanja Marković, rukovodilac finansijskog sektora Slobodne zone opštine Svilajnac

Steknite aktuelna **ZNANJA** u fleksibilnom okruženju.
Unapredite svoju **POZICIJU** na tržištu rada.
Stvorite osnovu za **NAPREDOVANJE** i viša primanja.

UPIŠITE Finansijski menadžment javne uprave i naučite više!

Detaljnije o studijskom programu možete pogledati na:
<https://www.ekfak.kg.ac.rs/sr/studije/mas/mas-studijski-programi/mas-studijski-fin-men>

Ili se javiti Rukovodiocu studijskog programa na mejl: mcupic@kg.ac.rs